Estimado cliente, el aumento de precios motivado por la inflación a motivado que nuestro sistema de base de datos quede limitado, esto es porque el mismo fue diseñado en el año 1992 contemplando 5 caracteres para el valor entero del precio y dos para los decimales, es decir que se podían informar precios de hasta $99.999,99.
Esta limitación derivaba en que el sistema no informaba artículos con valor mayor, es decir que un artículo con precio de lista de $110.000 no se estaba subiendo a las bases; se intentó mitigar esto incluyendo en el precio el descuento de lista para que el valor no superara el umbral mencionado, pero al seguir la escalada inflacionaria hemos debido tomar otra medida ya que a día de hoy quedaban excluidos casi 800 artículos.
La medida implementada consistió en anular los decimales del precio y otorgárselos a la sección de enteros.
Es decir que si un artículo tenía un precio de $15432 aparecía así:
1543200
Con el nuevo cambio aparecerá así:
0015432
Es decir que ahora podremos informar artículos con precios de hasta $9.999.999
A continuación se detallan cada una de las cuatro versiones del archivo subidas a la página para un artículo ejemplo (precio no real) de $16363 con descuento-recargo de lista incluido:
Version1: 12 caracteres para el código de articulo, 5 caracteres para el valor entero del precio, 2 caracteres para el valor decimal, descuento de lista incluido en el precio:
B870000     KIT TTC CUMMINS 3.9 LTRS.          6C-T-TA 8.VS 1636300-0000
Version2: 20 caracteres para el código de articulo, 5 caracteres para el valor entero del precio, 2 caracteres para el valor decimal, descuento de lista incluido en el precio:
B870000             KIT TTC CUMMINS 3.9 LTRS.          6C-T-TA 8.VS 1636300-0000
Version3: 12 caracteres para el código de articulo, 7 caracteres para el valor entero del precio, 0 caracteres para el valor decimal, descuento de lista incluido en el precio:
B870000     KIT TTC CUMMINS 3.9 LTRS.          6C-T-TA 8.VS 0016363-0000
Version4: 20 caracteres para el código de articulo, 7 caracteres para el valor entero del precio, 0 caracteres para el valor decimal, descuento de lista incluido en el precio:
B870000             KIT TTC CUMMINS 3.9 LTRS.          6C-T-TA 8.VS 0016363-0000
Las versiones 3 y 4 tendrán un “7” en el nombre del archivo para identificarlas como las compatibles con precios de 7 dígitos enteros
Como se puede observar, todavía tenemos versiones antiguas, de cuando nuestros artículos tenían 12 caracteres de longitud máxima, estas versiones también omiten información de artículos con mayor longitud. Por esta razón y para adecuar de manera definitiva el sistema, a partir del 01/03/2024 se descontinuarán las versiones 1,2 y 3 quedando disponible solamente la versión 4. Por favor tomar las medidas correspondientes en vuestros sistemas antes de esa fecha.
Cualquier duda pueden comunicarse con el departamento de Sistemas.
Muchas gracias

